## Дидактический потенциал аутентичных видеофильмов на занятиях по иностранному языку

Докладчик:

Доцент кафедры иностранных языков,

кандидат пед. наук Борщева О.В.



Видеофильмы на иностранном языке обладают большим потенциалом для развития иноязычных навыков учащихся

Благодаря просмотру видеофильмов учащиеся не только развивают языковые навыки, но и социокультурную компетенцию



## Преимущества использования аутентичных видеофильмов на занятиях по иностранному языку:

- 1) расширенный контекст и богатый видеоряд;
- 2) развитие двух видов мотивации;
- 3) доступность;
- 4) содержание, которое во многом состоит из разговорного языка;
- 5) возможность развития эмоциональной памяти учащихся.

Преподаватель может предложить студентам выполнить различные виды заданий, направленные на: развитие навыков аудирования; расширение вокабуляра; развитие навыков говорения.



## Спасибо за внимание!